

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Farnos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 19-én 7:30 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

42/2021. (XI.19.) határozat

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető megállapodásának elfogadása

43/2021. (XI.19.) határozata

A házi segítségnyújtás kötelező szociális alapfeladat ellátásáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 19-én 7:30 órai kezdettel tartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Baranyiné Deák Mária képviselő
Böjti Károlyné képviselő
dr. Kapronczai Mihály János képviselő
Kollár Ferenc képviselő
Tóth Richárd képviselő

Távollétét jelezte: Szarvas Attila alpolgármester

Tanácskozási joggal jelen van: Gaálné Czinkos Judit aljegyző

Horváth László polgármester: Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Varga Adrienn, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Baranyiné Deák Mária képviselőt.

Napirendi pont:

1./ A Tápió-vidéki Többcélú kistérségi Társulás megszűntető megállapodásának elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
Megállapítja, hogy a testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend:

1./ **A Tápió-vidéki Többcélú kistérségi Társulás megszűntető megállapodásának elfogadása**
Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Az írásos előterjesztéssel kapcsolatban várja a kérdéseket, hozzászólásokat. Amennyiben van kiegészíteni valója az aljegyző asszonynak, megkéri, hogy tegye meg.

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: Jelen napirendi pontnak az a lényege, hogy a megszűntető megállapodást elfogadja a testület annak érdekében, hogy jövő héten hétfőn a Nagykátai Polgármesteri Hivatal be tudja terjeszteni a Magyar Államkincstárhoz a Társulás megszűntetésének kérelmét. Lesznek még feladatok ezzel kapcsolatban a novemberi rendes testületi ülésre, de lehet, hogy még decemberben is fognak ezzel kapcsolatban ülni, az miatt, hogy a feladat ide átkerül. Egyenlőre ennyit tudnak, ennyit kaptak tájékoztatásként a nagykátaiaktól, hogy a megszűntető megállapodást terjesszék elő, a többi pedig a következő hetek feladata lesz.

Horváth László polgármester: Azért húzták idáig az időt, mert várták, hogy egy egységes előterjesztés legyen, mert a tag önkormányzatoknak az volt az ígéret, hogy majd fognak kapni, de ez nem érkezett meg, ezért az aljegyző asszony által kidolgozott előterjesztésről fognak most szavazni.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Két dolgot nevesítettek, az egyik a belső ellenőrzés, amit mostantól kezdve az önkormányzat saját hatáskörben oldja meg, illetve a házi segítségnyújtás, amire gondolja, hogy eddig is megvolt a fedezet, hiszen a társulásban eddig is hozzá kellett járulni, de az a lényeg, hogy a jövő évi költségvetésben is majd tervezve lesz, és meg lesz oldva. A belső ellenőrzés érdeklő, hogy akkor valami külsős partnerrel kell majd szerződnie, aki jön és átvilágítja, illetve a belső ellenőrzést elvégzi a szervezet vonatkozásában.

Gaálné Czinkos Judit aljegyző: A belső ellenőrzésre megállapodást kötnek valószínűleg azzal a belső ellenőrrel, aki eddig is ellátta ezt a feladatot. A belső ellenőr a jegyzőhöz tartozik, közvetlenül a jegyző alatt lévő ember a szervezeti struktúrában, úgyhogy nem az Önkormányzat, hanem a jegyző alá. A házi segítségnyújtásra vonatkozólag még nincsen meg minden olyan adat, amivel alá tudják támasztani, hogy a jövő évi költségvetésben ez mennyibe fog kerülni, ezeket az adatokat várják még Nagykátától. Nagyságrendileg a belső ellenőrzés nem fog többet kerülni semmivel, mint amit eddig a Társulásnak kifizettek.

Horváth László polgármester: A kérdés még csupán az, hogy egy társult formát hogyan finanszírozz az államkincstár, illetve egy külön-külön önkormányzati formát hogyan finanszírozz. Az a kérdés, hogy az államnak mi a szándéka, a társulások létrehozatala, vagy pedig az egyes önkormányzatok által ellátott feladatoknak a preferálása. Annyit hozzátesz, hogy ahogyan az évek teltek, egyre többet kellett hozzá tenni évről-évre, tehát nem állta az állam által leutalt keret ennek a költségét. A farmosi mindenkorai Képviselő-testület jó szívének, jóindulatának köszönhető volt, hogy a lakosság számhoz viszonyítva, az ellátottak száma Farmoson sok, ebből adódóan 2 házi gondozó szükséges, van olyan település, ahol csak 1 fő, mert annyira kevés az ellátott, ez nem azt jelenti, hogy ők jobban csinálnák, de azt viszont jelenti, hogy itt többet fog kerülni.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő: Ha azt nézik, hogy a kormányzati politikának része valahol a vidéki életminőség fejlesztése, Pest megyében vannak, de azért mégiscsak agglomeráción kívüli területnek számítanak azt gondolja, akkor vélhetően ezt fogja az állam dotálni a házi segítségnyújtás vonatkozásában, legalább is ő erre számít.

Kollár Ferenc képviselő: Ez egy szociális ellátás, és a szociális keretből minden évben vissza kell egy csomót utalni, most ez jobban felhasználódik akkor, hogy ha több embernek juttatnak ilyet. Nem kell messzire menni, a szomszéd járásban a Jászságban minden nyugdíjas alanyi jogon kapja szociális ellátás keretében az étkezést, egy éven keresztül, és nem kell az önkormányzatnak visszafizetnie a pénzt, az emberek pedig örülnek neki, és ilyen szociális gondozók viszik ki minden nap az ételt.

Horváth László polgármester: Az újabb képviselőknek mondja a Kollár Ferenc által elmondottak alátámasztásaként, hogy 11 milliós szociális költségkeretnél volt olyan, hogy 7-8 millió Ft-ot vissza kellett fizetni, mert nem merték azokat a pénzeket szétszórni, és utána minden évben egyre jobban terjesztették azt a területet, amit be mertek vállalni, mert abban az esetben, ha a költségvetésben többet terveznek, akkor máshonnan kell kiegészíteni, úgyhogy az ideális az lenne, ha nulla lenne a vége a bevétel és a kiadási oldalon.

Böjti Károlyné képviselő: Arra gondol, hogy nem fog ez sokkal többbe kerülni a költségvetésen belül, azért mert eddig nem csak ennek a 2 dolgozónak a bérét finanszírozták, hanem annak az apparátusnak is, aki ezt az egészet működtette, aki 1,5 dolgozó volt, illetve voltak mindenféle egyéb dolgok, irodaszer, stb. , és hozzájárultak az idősek otthonának a működtetéséhez is, tehát ezek mind lejönnek belőle.

Horváth László polgármester: Anna is járt ezekre a társulási ülésekre, tehát nagyobb rálátással rendelkezik mint egy átlag képviselő. Teljes egészében egyetért a véleményével, azt gondolja, hogy pénzügyileg nem járnak rosszabbul.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Kéri, aki elfogadja a társulás megszüntetésére vonatkozó megszüntető megállapodást az előterjesztés szerint, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
42/2021. (XI.19.) határozata**

A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megszüntető megállapodásának elfogadása

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás által 2021. november 10. napján elfogadott – a Társulás 2021. december 31-i hatállyal történő megszűnésére vonatkozó - megszüntető megállapodását előterjesztés szerint elfogadja.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert a Társulás megszűnésével kapcsolatos dokumentumok aláírására Farmos Község Önkormányzata nevében.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Kéri, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, mely szerint 2022. január 1. napjától a házi segítségnyújtás kötelező szociális alapfeladatot Farmos Község Önkormányzata látja el úgy, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 2021. december 31-i megszűnését követően a településen a feladatot ellátó munkavállalókat jogutódlással veszi át, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
43/2021. (XI.19.) határozata**

A házi segítségnyújtás kötelező szociális alapfeladat ellátásáról

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2022. január 1. napjától a házi segítségnyújtás kötelező szociális alapfeladatot Farmos Község Önkormányzata látja el úgy, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás 2021. december 31-i megszűnését követően a településen a feladatot ellátó munkavállalókat jogutódlással veszi át.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és az Aljegyzőt, hogy az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, és a házi segítségnyújtás szolgáltatás szakmai programját a november havi rendes ülésre készítsék elő.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth László polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth László polgármester: Az ülést bezárja.



Horváth László
polgármester



Kmf.



Baranyiné Deák Mária
jkv. hitelesítő



Gaálné Czinkos Judit
aljegyző